

*Коллегам, родным и близким
Александра Львовича Маковского*

От имени коллектива Московского государственного юридического университета имени О.Е. Кутафина (МГЮА) и от себя лично выражаю искренние соболезнования в связи с кончиной Александра Львовича Маковского – выдающегося правоведа, чей жизненный путь неразрывно связан с международным частным правом и гражданским правом.

Трудно переоценить его колоссальный вклад в развитие юридической науки. Александр Львович стоял у истоков современного гражданского законодательства, внес значительный вклад в создание Модельного Гражданского кодекса для государств – участников СНГ и принимал участие в кодификационных работах в области гражданского права и международного частного права.

Сохраняя удивительную работоспособность и жизнелюбие, он стал для всех примером беззаветного служения Отчизне, Закону и Людям. Александр Львович оставил яркий след не только в науке, государственной и общественной деятельности, но и в сердцах каждого из нас.

Скорбим вместе с вами. Светлая память.

Ректор
Университета имени
О.Е. Кутафина (МГЮА)

В.В. Блажеев

